
Зразок заявки та вимоги до творчої роботи  
 
Для участі у творчому заліку потрібно надіслати на електронну пошту 

tvrzalіk.nubip@ukr.net заповнену заявку (інформацію про себе) і творчу 
роботу (зазначивши в темі листа Творчий залік. Коваленко Ліна). 

 
Назва файлу повинна містити прізвище та ім’я абітурієнта із вказівкою: 

для заявки – Kovalenko Lina_zajavka.doc, для творчої роботи – 
zalik_Kovalenko Lina.doc. Файли повинні бути у форматах doc, (docx) або pdf. 

 
Перший файл – заявка (інформація про себе) 
Прізвище, ім'я, по батькові 
Рік і місце народження  
Місце навчання (область, район, населений пункт, навчальний заклад) 
Контактний телефон  
Поштова адреса для листування  
Електронна пошта  
Faсebook 
Instragram 
 
Другий файл – творча робота на одну з обраних тем (містить три 

сторінки: перший аркуш ‒ титульний. За однією з обраних тем абітурієнти 
пишуть творчу роботу обсягом до 2-х сторінок (формату А-4, Times New 
Roman 14, міжрядковий інтервал 1,5).   

 
Обидва файли необхідно надіслати на таку електронну адресу: 

tvrzalіk.nubip@ukr.net  
 

Зверніть увагу! 
Зарахування творчого заліку 

без написання творчої роботи і проходження співбесіди 
Творчий залік зараховується за наявності відповідних іменних 

сертифікатів та/чи дипломів: 
 переможцям II та III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково- 
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України по секції 
«Журналістика»; 
абітурієнтам, які в поточному навчальному році стали переможцями 
(І місце) міських та/чи обласних турнірів юних журналістів; 
 абітурієнтам, які в поточному навчальному році стали переможцями (І, II, 
III місця) Всеукраїнського турніру юних журналістів. 

 
Сертифікати/дипломи вступник подає особисто під час проведення 

сесій для складання творчого заліку згідно з розкладом. 



Попередньо на електронну адресу творчого заліку абітурієнти можуть 
надсилати скановану копію сертифіката/диплома, що надає можливість 
рейтингового зарахування творчого заліку.  
 


